3apatak IPT-A03-2.ae0 lNMpopayyH, upTatbe U cCTauMOHUpPaHe XOPU3OHTalsrIHe KPUBUHE ca NperiasHULOoM;

Mpwunor 3

Pa3mepa kapte je 1:5000

KPUBUHA 3

os | 122°

Rs | 300m

As | 120

Vl3pa3V| 3a U3pavYyHaBabe enemeHaTa KpuBnHe Ca npeaasHnNLoOm
Ty = (R + AR) - tan> + Xc
B =(R+AR)- (sec%— 1) + AR

a
R-m(3-1)
D = +ZL
180
o A = 120
R tau’ de!R Xc X
8 ).412 57.09752 13.580 1.978 153.344 52.407
) ).000 S50.92958 11.523 77.939 1a47.812 44.798
579 45.70965 9.851 74,210 142,212 38.513
1.000 41.25296 8.482 70774, .136:712 33.301
30.909 34.09336 6.410 64.690 126.349 25,316
D.000 3.64789 956 59.503 117.03S 19.646
5.200 26.40189 1.390 57.195 112.778 17.428
0.769 24.41004 3.907 55.051 108.776 15.528
)2.857 21.04743 3.134 51.198 101.478 12.474a
6.000 18.33465 2.551 47.837 95.022 10.165
6 90.000 16.11444 2.1 44.882 89.291 8.390
170 84.706 14.27438 1.755 42.265 84.182 7.003
175 82.286 13.47035 1.60 41.067 81.832 6.423
180 80.000 12.73240 1.479 39.934 79.606 5.905
30 75.789 11.42741 1.258 37.845 75.489 5.024
200 72.000 10.31324 1.079 35.961 71.767 4.310
225 64.000 8.14873 0.758 31.978 63.871 3.030
e e AP s 524 > 210
a TR 187 4 >} 316 1.661
3O 17 .969 1., 279
350 41.143 3.36759 0.201 20.569 41.129 0.806
6.000 2.57831 g.135 17.999 35.993 0.540
450 ) 2.03718 0.0895 15.999 1.996 0.379

I'Ipopaqu CTaUlMOHaXa KapaKTeEPUCTUYHUX Ta4aKa NpBe KPpUBNHE BE3aTU 3a

cTauymoHaxy 2100m, Koja je O3HaYeHa Ha LpTEXY.

AyxunHa oa ctaumoHaxe 2100m go tauke T3 je 589,98m

MpocTop 3a payyHare:




